



Треккинг по Ликийской тропе. Восточная часть. *AT

Продолжительность: 11 дней

Место начала тура: Анталья

Места показа: Турция, Анталья

Допустимый возраст: 10+

Цена за человека от 45 100 RUB

В стоимость тура включено

- Консультация и сопровождение по всем орг. вопросам (информирование о билетах, бронирование проживания, подбор снаряжения и прочее) - по запросу
- Трансфер Анталья-Гейнюк, Караоз-Анталья на комфортабельном транспорте
- Заброска рюкзаков участников из кемпинга в Чиралы в кемпинг в Адрасан (в 9 день)
- Заброска рюкзаков участников из кемпинга в Адрасан в кемпинг в Караоз (в 10 день)
- Питание: с ужина 1 дня и по завтрак 11 дня, кроме обедов в 5 и 6 день путешествия
- Проживание в кемпингах на маршруте
- Услуги инструктора
- Групповое снаряжение (тент, костровое снаряжение, пила, топор, газ, аптечка)
- Личное снаряжение (палатка 2-3 местная 2,2-3 кг, спальник Alexika Mountain или аналогичный (темп. комфорта +2-3C)– 1.8 кг, гигиенический вкладыш в спальник, 300-400 гр, коврик/каремат, турсидушка)
- Входные билеты в исторические, археологические комплексы
- Экологические взносы за пользования рекреационными ресурсами (заповедники, национальные парки)

В стоимость тура не включено

- Авиабилеты
- Прокат личного снаряжения: рюкзак, треккинговые палочки
- Обед в кафе в 5 и 6 день похода
- Турецкая виза (для граждан РФ
- бесплатно)
- Страховка

Описание тура

Продлим лето в Турции! Ликийская тропа — один из самых живописных треккингов в мире, проходящий вдоль побережья Средиземного моря в Турции!

Восточная часть этой тропы — это удачное сочетание горных пейзажей, свежего воздуха сосновых лесов, исторического наследия древней Ликии и, конечно, уютных морских бухточек и ласкового моря под освежающий гранатовый сок! Очень насыщенный и разнообразный треккинговый маршрут!

Только представьте, еще вчера вы открыли для себя каньонинг по горной реке, сегодня уже совершаете восхождение на гору Тахталы (2365м), а завтра будете гулять по улочкам античного города Олимпос и купаться в море на одном из лучших пляжей побережья!

Хотите апельсиновый сок на завтрак? А может гранатовый? Или чай с лимоном с соседнего дерева вприкуску с ягодами шелковицы — все это легко устроить! Ведь Восточная часть тропы очень богата на фруктовые сады и разные вкусности. Финальной точкой нашего маршрута будет старинный маяк Гелидония с прекрасной морской панорамой, которая вам точно запомнится! Таким образом, мы пройдем всю Восточную часть Ликийской тропы!

Маршрут проходит с рюкзаками, проживание в палатках, в некоторые дни останавливаемся на территории благоустроенных кемпингов, где можно принять душ с горячей водой или снять домик по желанию. В 9,10 дни треккинга предусмотрена автозаброска рюкзаков. Продукты докупаются по маршруту, несем только запас на пару дней.

Сложность средняя, можно без опыта походов, с готовностью проходить около 10-12 км в день. Можно с детьми от 8 лет, активные дети с физической подготовкой.

Программа тура

День 1. День 1 - Сбор группы в Анталье, переезд в поселок Гейнюк

Встречаемся на автовокзале солнечного города Анталья в 12:00 дня, оставляем лишние вещи в камере хранения, садимся в заказанный автобус и едем в поселок Гейнюк, откуда начнётся наш треккинг. Вечер знакомств, посиделки у костра.

День 2. День 2 - Экскурсия по каньону Гейнюк. Переход через перевал

Утром после завтрака, мы посетим знаменитый каньон в национальном парке Гейнюк. Белоснежные гладкие скалы, изумрудная вода, причудливые расщелины, водопад - все это ждет нас на прогулке по каньону! По желанию можно совершить каньонинг - плавание по самому каньону, по времени около 1 часа (снаряжение берем в прокат на месте за доп.плату).

После посещения каньона, одеваем рюкзаки и выходим на тропу. Извилистая тропинка начинает резко набирать высоту и приведет нас к перевалу, где мы остановимся отдохнуть и пообедать. После обеда переходим до места нашей стоянки. Разбиваем лагерь, готовим ужин. Делимся впечатлениями

День 3. День 3 - Переход до Гедельме

После сытного завтрака продолжим двигаться вверх по ущелью, и как итог выйдем к фруктовым садам. Ну и, конечно, не пройдем мимо кафе, где можно будет выпить свежевыжатый апельсиновый или гранатовый сок.

Сегодня нам нужно дойти до поселка Гедельме, где установим лагерь.

День 4. День 4 - Переход из Гедельме до плато ЧукурЯйла

После завтрака собираем наш лагерь и прогуляемся посмотреть древнюю крепость Гедельме или карстовую пещеру Пейнирделии. Тропа будет уводить нас все выше и выше, мимо красивых полян, пересекая ручьи, и в итоге мы выйдем в зону произрастания ливанского кедра, в тени которого хорошо отдохнуть. К вечеру поднимемся на высокогорное плато ЧукурЯйла, где и установим лагерь.

День 5. День 5 - Восхождение на Тахталы Даг. Переход до поселка Бейчик

Ранний подъем, завтракаем, собираем лагерь и выходим в сторону начала подъема. В зоне леса оставляем рюкзаки и налегке выходим на восхождение. Сегодня наша цель - высшая точка Средиземного побережья, местный Олимп - гора Тахталы (2365). Время на подъем около 2-3 часов. С вершины открывается восхитительный вид, с одной стороны - на Таврские горы, с другой - на Анталийское побережье Средиземного моря. Если вы ни когда не гуляли в облаках, это легко осуществить именно здесь! Пообедаем наверху, отдохнем и начнем спуск к нашим рюкзакам.

Сегодня наша конечная цель - поселок Бейджик, где мы установим лагерь на территории кемпинга. Спуск около 3-х часов. Ужин в столовой кемпинга.

День 6. День 6 - Переход из Бейчик до горы Янарташ (Химера)

После завтрака собираем лагерь и выходим на маршрут. Сегодня наша цель подойти к горе Химера.

По преданию именно в этих местах отважный герой по имени Беллерофонт сразился с грозным огнедышащим чудищем Химерой, которое терроризировало долгое время местное население. Теперь Химера заточена в горе, откуда не может выбраться и только извергает на поверхность свое пламя.

Красивая тропа ведет нас через хвойные леса, фруктовые сады, турецкие поселения.

В деревне Улюпинар остановимся на обед. После обеда начнется подъем к горе Химера, рядом с которой мы и установим свой лагерь. Вечером, на закате сходим посмотреть на Огни Химеры, это самое лучшее время для их посещения.

День 7. День 7 - Спуск в Чиралы. Экскурсия в древний город Олимпос

Сегодня мы идем на встречу бирюзовому морю и одному из лучших пляжей побережья! После завтрака начинаем спуск в поселок Чиралы, размещаемся в кемпинге и идем купаться на море!

А во второй половине дня мы перенесемся на несколько тысячелетий назад и совершим прогулку в

античный город древней Ликии - Олимпос, основанный пиратами около 3в до н.э. Здесь до сих пор можно увидеть остатки амфитеатра, храма, ликийские гробницы, каменные набережные, древний водопровод.

Вечером ужинаем, отдыхаем на море.

День 8. День 8 - День отдыха в Чиралы

Сегодня нас ждет долгожданный день отдыха! Можно выспаться, купаться, никуда не спешить, собирать апельсины и гранаты в местных садах. После завтрака и купания в море, предлагаем прогуляться до живописного грота, который находится недалеко от нашего кемпинга.

А при желании группы можем арендовать яхту и уехать на морскую прогулку по уютным соседним бухточкам с красивыми пляжами! Вечером, полные впечатлений, возвращаемся в кемпинг. Ужин.

День 9. День 9 - Переход Чиралы-Адрасан

После завтрака собираем лагерь, и отправляем наши основные рюкзаки на автомобиле в следующий кемпинг. А мы с легкими, радиальными рюкзачками совершим переход через гору Муса-Даг в бухту Адрасан. Нас ждет лесная тропа, среди удивительных вечнозеленых деревьев - платанов, ствол которых абсолютно гладкий, без коры. Не забывайте смотреть по сторонам, ведь именно здесь можно встретить интересных лесных животных... думаете, сусликов? Как бы не так - сухопутных черепашек, которые ловко снуют в лесной чаще.

После лесного перехода огромным бонусом будет купание в море после размещения в кемпинге.

День 10. День 10 - Переход из Адрасана в Караоз. Посещение маяка Гелидония

Вкусный завтрак и мы готовы к новым приключениям! Сегодня ключевой день нашего путешествия, у нас финальный треккинг через очень живописное место - мыс Геледония, с турецкого - Ташлык бурун. Мыс знаменит своим красивым видом на старинный маяк, построенный французами в 1936 году и, конечно, панорамой, которая откроется перед нами на архипелаг Беш-Адалар, на группу необитаемых островов, возвышающихся перед мысом на разном расстоянии.

Вечером размещаемся в кемпинге. Идем купаться в Пиратскую бухту с прозрачной водой. У нас сегодня крайний вечер в походе, сидим у костра, делимся эмоциями и впечатлениями.

День 11. День 11 - Возвращение в Анталью

Завтракаем, собираем лагерь. Садимся в автобус и едем в Анталью.

Места сбора группы

Анталья

Встречаемся на автовокзале солнечного города Анталья в 12:00 дня

Даты тура

Октябрь 2024

06 октября 2024 в 00:00 -		
16.10.2024		
от 45 100 RUB		